



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14473.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-05 08:39**

Parlex azonosító: **1C746LI10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Jakab Péter (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért tekintenek a demokratikus választásokra háborúként?**"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Kövér László, a Fidesz Országos Választmányának az elnöke Magyarország elsőszámú ún. „mélyen vallásos keresztény uszítójának” a televíziós műsorában tisztességtelen választásokról, egy folyamatban lévő háborúról beszélt. Tudom, az említett politikus szereti az összeesküvés elméleteket, amelyek igazolására mindig elmondja: *ha valakinek üldözési mániája van, az még nem azt jelenti, hogy nem üldözik.* Ebben akár igaza is lehet, de hasonló aforizma lehetne az is, hogy tudvalevően hiába nem áll kényszerkezelés alatt egy közjogi méltóság, attól még mutathatja az örület jeleit.

Miniszterelnök Úr!

Az egyik elvtárs a múlt hónap elején még arról nyilatkozott, idézem, *a magyar kormány készen áll arra, hogy a megválasztott amerikai elnökkel és adminisztrációval a lehető legjobban alakítsa az együttműködést,* majd a másik elvtárs, a parlamenti házmaster karácsony és az újév előtt valami szövevényes gondolatmenetbe foglalva kétségbe vonja az amerikai választások tisztaságát. Foghatjuk ezeket az ellentmondásos nyilatkozatokat felelőtlenségre, tájékozatlanságra, de szerintem aljasságról lehet szó, ahol a szövetségest a legfőbb riválisának a propagandájával hergeljük nyilvánosan. Ez tisztességtelen, Magyarországnak pedig nem érdeke a szövetségesi rendszerben az ékverés. Mikor tanulják már meg a leckét, hogy aki a hatalmat akarva fel akar kapaszkodni a medve hátára, az könnyen a gyomrában végzi?

Várom válaszát!

Üdvözlettel:

Jakab Péter